
ÚKOLY NA TÝDEN OD 25. 5. – 29. 5. 
 
 
Krásný den, můj malý studente! 

 Tak už se to blíží. Mám pár informací k nástupu do školy. Aby to nebylo tak úplně 

jednoduché, nastaly nám menší změny. Protože pan ministr uvažuje, že pošle do školy i druhý 

stupeň, tak obsazování 8.B se nekoná. Naším cílem bude „třída netřída“ školní družina u šaten 

1. stupně. A šatna 5.A. Hormonogram pro náš tým, začíná již v 7:40 u HLAVNÍHO VCHODU, 

buď tam včas, ať ti neutečeme, doufám, že se poznáme. Důležité je mít 1 roušku na sobě plus 

jednu v pytlíčku (může být obyčejný svačinový igelitový pytlík). Během dopoledne budeme 

tedy spolu až do 11:40. Poté se ti, co nejdou na oběd oblečou a budou odcházet domů, ostatní 

půjdou se mnou na oběd, kde už bude čekat paní vychovatelka Matějková a přebere si ty, kteří 

jsou přihlášeni do odpolední skupiny. Do školy si v pondělí přineste bačkory v pytlíku. Všechny 

sešity a učebnice, penál, pití, SVAČINU (ať mi nesníš tu mojí) a hlavně dobrou náladu! 

 Vy, co zůstáváte doma, pokračujte v úkolech, tak jak jste zvyklí. Pojedeme podle 

stejného plánu, doufám, že tedy všichni pracujete. Tak šikovné děti, jako jste vy, 

předpokládám nemusím kontrolovat. Pokud bys, ale chtěl něco zkontrolovat, opravit, 

vysvětlit, klidně se na mě obrať. Ráda ti s tím pomohu.  

 

A kdyby cokoliv, vždyť víš, můj email máš J  

Tvoje paní učitelka Iva 

 (iva.vaclavikova@post.cz) 

 

Zpráva od paní učitelky Stulíkové: 

Pokud to nezvládneš, nevadí, doučíme se.  
Kdo zvládne, dostává velkou pochvalu! Všem držím palce! 
Nezapomeň poslat zprávu o splnění úkolů. 
S pozdravem J. S.  
jstulikova@seznam.cz 
 
 
 
 
 
 
 



25. 5. PONDĚLÍ 
ČESKÝ JAZYK –  procvičování VS po Z, pracovní list máš v příloze J  
MATEMATIKA –  PS str. 29 cv. 5 – procvič si převody z minulého týdne  
  Pokud si nejsi jistý koukni do papíru z minulého týdne 
  Př. 2m  =  200cm  800cm = 8m 

- U druhého a čtvrtého sloupečku nezapomeň dopsat i jednotku  
PS str. 29 cv. 4, 7 

ANGLICKÝ JAZYK –  opakování abecedy, spelování 
čtení a překlad slovíček 3. sloupce - 2. lekce 
napsat do slovníčku slovíčka 3. lekce - 4. sloupec, tak jak píšeme ve škole(anglicky, 
výslovnost, česky) a snaž se je i naučit. S některými ti pomohu, některé již znáš. 
Pokud budeš mít nějaký problém, ozvi se. 
animal /eniml/ = zvíře                                        
bird/be:(r)d/ = pták 
little/litl/ = malý 
mouse /maus/ = myš 
rabbit/rebit/ = králík 
spider /spaid(r)/ = pavouk 
big /big/ = velký 
It´s ... = It is... = To je....  
Is it a...? /izit e..../ = Je to...? 
učebnice str. 13, 14 - číst a přeložit 
pracovní sešit str. 14 cv. 1, 2 

26. 5. ÚTERÝ 
ČESKÝ JAZYK –  částice a citoslovce, doplň cvičení a vlep si papír do školního sešitu 
MATEMATIKA –  PS str. 29 cv. 6 Hmmm, tak co myslíš? Věděl bys kolik gramů se skrývá 

v 1 kilogramu? V příloze máš opět papír, ve kterém jsou zobrazeny 
převody jednotek hmotnosti 

 

ANGLICKÝ JAZYK – opakování abecedy, spelování 
čtení a překlad slovíček 3. sloupce - 2. lekce 
napsat do slovníčku slovíčka 3. lekce - 4. sloupec, tak jak píšeme ve škole(anglicky, 
výslovnost, česky) a snaž se je i naučit. S některými ti pomohu, některé již znáš. 
Pokud budeš mít nějaký problém, ozvi se. 
animal /eniml/ = zvíře                                        
bird/be:(r)d/ = pták 
little/litl/ = malý 
mouse /maus/ = myš 
rabbit/rebit/ = králík 
spider /spaid(r)/ = pavouk 
big /big/ = velký 
It´s ... = It is... = To je....  
Is it a...? /izit e..../ = Je to...? 
učebnice str. 13, 14 - číst a přeložit 
pracovní sešit str. 14 cv. 1, 2 

 

PRVOUKA –   projdi si v učebnici stranu 56 – 62 (neboj jsou tam hodně obrázky), 
- a doplň cvičení v pracovní sešitě na str. 50  



27. 5. STŘEDA 
ČESKÝ JAZYK –   PS str. 30 cv. 1b) 
    
MATEMATIKA –   PS str. 30 cv. 4 – opět něco nového, i když zkus se na ty příklady 

pořádně podívat. Nepřipomínají ti ty příklady něco, co už umíme?  
  7 . 20 = ? 

- Zkus si prstem schovat tu nulu. TAK CO? Už víš? 
- Když prstem schováme nulu vznikne nám příklad 7. 2 = ____ a to už znáš, 

ale tu nulu musíme do výsledku vrátit, proto 7 . 20 = 140 
PS str. 30 cv. 1 
PS str. 30 cv. 3 (500, 450,…..) a (600, 540,….) 

 
ČTENÍ –   Písanka str. 11 Umíš doplnit substantiva (podst. jm)? 
     
INFORMATIKA –  www.skolakov.eu -> 3. třída -> VS po Z -> Diktáty 

HUDEBNÍ VÝCHOVA – když budeš mít chvilku, zatanči si na Five little monkeys 
  https://www.youtube.com/watch?v=IxF0iayJR-s&t=1s 
 

28. 5. ČTVRTEK (Dnes matematika místo druhé hodiny českého jazyka)  
ČESKÝ JAZYK –  PS str. 31 cv. 1, 2, 3a) (slovo příbuzné např. spát-> spinkat, spánek 
         voda-> vodní, vodák 
MATEMATIKA  –   PS str. 30 cv. 7 (nezapomeň, že závorku počítáme jako první) 

PS str.30 cv. 2, 5, 6 (stačí příklad a odpověď) 
 

ANGLICKÝ JAZYK –   Koukni se na pondělí. 

PRVOUKA –   PS str. 51 cv. 2 – nápovědu najdeš v učebnici na str. 57 
  PS str. 51 cv. 3 – nápovědu najdeš v učebnici na str. 58,59 
 

29. 5. PÁTEK  

ČESKÝ JAZYK – PS str. 31 cv. 3c) – rod - mužský, ženský, střední 
     Číslo – jednotné, množné 
     Pád – určitě všech 7 znáš J 
   PS str. 31 cv. 4a), 4b) 
MATEMATIKA  –   MATEMATIKA 1 – oranžová str. 47 cv. 4, 5, 6, 7  
ČTENÍ –   Čítanka  - Tak co, pomatuješ si ještě na slimáka a lišku. 

 Jsem to říkala, že slimák je borec. 
- Tento týden si přečti O pyšné fazoli str. 101 

Písanka – str. 9 cvičení Doplň vhodná slovesa, věty napiš. Např. 
koupit, vplout, vyhrát, vyprávět, ozývat – dej do správného tvaru, 
případně použij vlastní slovesa 

 
 
 



 

 
 



 
 

JEDNOTKY HMOTNOSTI 
 
Základní jednotkou délky je kilogram, který má značku kg.  
Další jednotky jsou miligram, dekagram, gram a tuna. Nás letos budou zajímat pouze tyto: 
 

Jednotka Zkratka 
gram g 
kilogram kg 
tuna t 

Základní převody: 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1 kg = 1000 g                                       1 t = 1000 kg 
 
Procvič si. Pokud budeš koukat do obrázku, dávej pozor ať skáčeš po správné šipce, ať víš, 
jestli budeš číslo zvětšovat nebo zmenšovat o 1000. 
 
8 kg =     g 

6 kg =     g 

2 kg =      g 

7 kg =     g 

5 kg =     g 

3 kg =     g 

9 kg =     g 

4 kg =     g 

5000g =  kg 

2000g =  kg 

6000g =  kg 

9000g =  kg 

3000g = kg 

7000g = kg 

4000g =  kg 

8000g = kg 

9 t =   kg 

7 t =   kg 

5 t =   kg 

2 t =   kg 

8 t =   kg 

3 t =   kg 

6 t =   kg 

4 t =   kg 

5000kg = t 

9000kg =  t 

2000kg =  t 

6000kg =  t 

7000kg = t 

3000kg = t 

4000kg = t 

8000kg = t 

 

kg
g 

g t 
: 1000 : 1000 

. 1000 . 1000 



 

 


